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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 17/09/2003

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Aviso aos membros da

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, Violência e

Narcotráfico sobre a votação de destaques.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Agradecimento aos membros da

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, Violência e

Narcotráfico pela aprovação do Estatuto do Desarmamento.

DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) - Convite aos Deputados para reunião da

frente parlamentar destinada ao acompanhamento da dívida pública.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Considerações acerca da

conclusão da votação pela Casa, em primeiro turno, da proposta governamental de

reforma tributária.

IV - ORDEM DO DIA

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do 40º aniversário da

fundação da Federação dos Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura do

Estado do Ceará — FETRAECE.
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NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Conclusão da votação, em

primeiro turno, da proposta governamental de reforma tributária.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados TELMA DE SOUZA (PT, SP), BONIFÁCIO DE

ANDRADA (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

prorrogação do prazo de funcionamento da Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada à investigação de operações no setor de combustíveis, relacionadas com

a sonegação fiscal, máfia, adulteração e suposta indústria de liminares.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimentos

de constituição de comissão externa da Casa para apuração da veracidade dos

fatos ocorridos no Presídio Ary Franco, no Rio de Janeiro, relacionados com a morte

do Sr. Chan Kim Chang.

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de Direitos

Humanos, de convocação da Direção do Sistema Brasileiro de Televisão — SBT,

bem como do apresentador Gugu Liberato, para realização de audiência pública

destinada à discussão sobre entrevista ocorrida com integrantes da organização

criminosa Primeiro Comando da Capital — PCC.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

urgência para apreciação do Projeto de Resolução nº 63, de 2003, do Deputado

Lobbe Neto, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara dos Deputados, do

Parlamento Jovem Brasileiro e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VITTORIO

MEDIOLI (PSDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CABO JÚLIO (PSC, MG).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 192.1.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 17/09/03 Montagem: 4176

3

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 1.568, de 2003, do Senado Federal,

que institui a Política Nacional do Livro.

CORAUCI SOBRINHO (PFL, SP - Pela ordem) - Elogio ao Presidente em

exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira, pela condução do processo de

votação das reformas constitucionais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do requerimento de

urgência nº 1.191, de 2003, para apreciação do Projeto de Lei nº 258, de 2003, do

Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 1.936, de 2003.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 611, de 2003, sobre aprovação do Protocolo de Olivos para a

Solução de Controvérsias no MERCOSUL.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado MAURÍCIO RANDS (PT,

PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 611, de 2003.

Votação e aprovação da Redação Final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Morosidade do Ministro da

Educação, Cristovam Buarque, na apresentação de resposta a requerimento de

informações do orador.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Bernardo Ariston.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 614, de 2003, sobre aprovação do Acordo entre os Governos

da República Federativa do Brasil e da República Oriental do Uruguai para

permissão de Residência, Estudo e Trabalho a Nacionais Fronteiriços Brasileiros e

Uruguaios, celebrado em Montevidéu, em 21 de agosto de 2002.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da Redação Final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Urgente necessidade de debate

sobre a ética na programação da televisão brasileira.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 1.568, de 2003, sobre instituição da Política Nacional do Livro.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas, em

substituição à Comissão de Educação e Cultura, o Sr. Deputado CHICO ALENCAR

(PT, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).
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CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Realização, pela Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização, de audiência com a participação do Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega, para debate do Orçamento

Geral da União de 2004 e do Plano Plurianual de Investimentos de 2004/2007.

Efeitos da reforma tributária sobre a Lei Orçamentária.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DR. HÉLIO (PDT,

SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PT, RJ), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Deputado Dr. Hélio de

encaminhamento da emenda à Mesa Diretora.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Acerto de decisão da Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, de

exclusão do Estado da Bahia do horário de verão.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Caráter inovador da proposta de

substituto processual nas relações entre capital e trabalho, constante na reforma

trabalhista.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Perspectiva de prejuízos para a

economia sul-mato-grossense decorrentes da aprovação da reforma tributária. Apoio

ao substitutivo da Deputada Laura Carneiro sobre uso de armas de fogo no País.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Redação, de parecer do Deputado Paulo Magalhães,

favorável à proposta de emenda constitucional sobre redução da jornada de trabalho

no País.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto.

Transformação da emenda apresentada pelo Deputado Dr. Hélio em emenda

de redação, com o apoiamento de Lideranças partidárias.

Votação e aprovação da emenda de redação.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 258, de 2003, que autoriza o Poder Executivo a doar imóveis que menciona.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado LUIZ COUTO (PT, PB).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Comentários sobre a proposta de

reforma tributária. Contrariedade à dilação da Desvinculação de Receitas da União.

Inconformismo com a exclusão da progressividade do Imposto sobre Grandes

Heranças. Balanço da 5ª Conferência Ministerial da Organização Mundial do

Comércio, realizada em Cancún, México. Consolidação da liderança do Brasil entre

os países em desenvolvimento. Intransigência dos Estados Unidos da América e da

União Européia na revisão de subsídios à agricultura. Apoio à realização de

plebiscito sobre a adesão do País à Área de Livre Comércio das Américas.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Congratulação à Mesa Diretora pela

condução dos trabalhos legislativos. Registro de voto. Solicitação à
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Controladoria-Geral da República, pelo Ministério Público Federal, de auditoria nos

convênios celebrados nos últimos 8 anos entre o Governo Federal e a Prefeitura

Municipal de João Pessoa, Estado da Paraíba. Improbidade da administração

municipal do PSDB.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Congratulação à Mesa

Diretora pela condução dos trabalhos legislativos. Posse da Juíza Maria José Sales

Pereira no cargo de Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento às homenagens

prestadas à Mesa Diretora.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Registro de voto.

Congratulação à Mesa Diretora pela condução dos trabalhos legislativos. Críticas à

atuação política do PFL e do PSDB na apreciação da proposta de reforma tributária.

Capacidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para realização das reformas

estruturais. Satisfação com a exclusão do Estado da Bahia do horário de verão.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Congratulação à Mesa Diretora

pela condução dos trabalhos legislativos. Inclusão na pauta do projeto Parlamento

Jovem Brasileiro. Solidariedade às reivindicações trabalhistas dos funcionários da

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

CALDAS (Bloco/PL, AL).

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Elogio ao Presidente João Paulo Cunha

pela condução dos trabalhos da Casa. Transcurso da Semana Nacional da

Juventude e do Dia Internacional da Juventude. Realização do Seminário Políticas

Públicas para a Juventude, na Câmara dos Deputados.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA), SANDRO MATOS (PMDB, RJ).
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Fortalecimento do Estado

brasileiro com a aprovação das propostas de reforma previdenciária e tributária.

Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela tentativa de intermediação no

processo de paz na Colômbia.

Usou da palavra pela ordem, para registro de presença, o Sr. Deputado

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC - Pela ordem) - Aumento do desemprego

com a privatização das empresas do setor de telecomunicações. Preocupação com

as conseqüências da pretendida aquisição, pelo Governo do Estado de Santa

Catarina, das instalações da empresa telefônica Brasil Telecom.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

de comparecimento à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização para discussão com o Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão,

Guido Mantega, sobre os recursos orçamentários do Ministério da Saúde.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Relatório de Atividades da

Associação Feminina de Educação e Combate ao Câncer vinculada ao Hospital

Santa Rita de Cássia, no Município de Vitória, Capital do Estado do Espírito Santo.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Severiano Alves sobre a condução dos trabalhos da Casa pelo Presidente

João Paulo Cunha e pelo 1º Vice-Presidente, Inocêncio Oliveira. Redução da taxa

básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Excessivos

lucros obtidos pelas instituições bancárias no País.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ISAÍAS

SILVESTRE (PSB, MG).

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Importância da aprovação pela Casa, em primeiro turno, da proposta

governamental de reforma tributária.
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GUSTAVO FRUET (PMDB, PR - Pela ordem) - Anúncio da realização em

Montevidéu, Uruguai, do Encontro de Presidentes de Câmaras dos Poderes

Legislativos dos Estados-Partes do MERCOSUL, com vistas à implantação de

Parlamento supranacional.

BABÁ (PT, PA - Pela ordem) - Ocorrência de assassinatos de trabalhadores

rurais no Município de São Félix do Xingu, Estado do Pará. Escassez de recursos

orçamentários destinados à reforma agrária. Conveniência de suspensão, pelo

Governo Federal, de política imposta ao País pelo Fundo Monetário Internacional.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Elogio ao desempenho do

Presidente da Casa, Deputado João Paulo Cunha, e do 1º Vice-Presidente,

Deputado Inocêncio Oliveira, na condução da aprovação das reformas previdenciária

e tributária. Matéria publicada no jornal Folha de S.Paulo sobre avaliação da Agência

Nacional de Vigilância Sanitária acerca de propaganda de medicamentos no País.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Necessidade de providências

da Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL em relação à falta de energia

elétrica em diversos bairros do Município de São Gonçalo, no Estado do Rio de

Janeiro.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Exclusão do Estado da Bahia do

horário brasileiro de verão. Entrega do dossiê Assimetrias Raciais no Brasil: Alerta

para a Elaboração de Políticas  ao Deputado João Paulo Cunha, Presidente da

Câmara dos Deputados. Necessidade urgente de votação, pela Casa, do Estatuto

da Igualdade Racial. Visita da Relatora Especial da Comissão de Direitos Humanos

da Organização das Nações Unidas  à Bahia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Expectativa de

regulamentação do plantio e da comercialização de produtos transgênicos no País.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Urgente necessidade de

revisão dos acordos do País com o Fundo Monetário Internacional para retomada do

crescimento econômico e reversão da escalada do desemprego.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 192.1.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 17/09/03 Montagem: 4176

10

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Expansão no País de

movimento cívico pela paz e pelo desarmamento.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Barra do Garças e Sinop, no

Estado do Mato Grosso. Artigo Repasses crescem, diz PT, sobre o aumento no

repasse de recursos federais a Municípios mato-grossenses, publicado pelo jornal

Folha do Estado.

V - ENCERRAMENTO


